S/ HERZR: 5 NER

CM2R %7

020, 225, 032, 240

= —

ﬂ?ﬁ?ﬁﬁ:ﬁ
fZe ¢ SEI{TIE(mMm) aY

20 | 20mm xFHRAETE, 55 IP.69,
oz 25 | 25mm £Z1h
Tige SEE 32 | 32mm Tite o .
=g 40 =4z ITHI R
i Rl 40 | 40mm ﬁ SER HAESREP.69,
HARBREG (RERESEP.71.)

B cm2 RIA20-[T00[A JZ-[ -

I I R

E= 23 cDM2[ ]R[AI20/-[100/[A][ 1Zz-[ ]-[M9BWI[ -

RS

BaEIa
[ cM2w [ CM2

]

HREIHE

THE _REE EE
CM2

EE|

E] BT
CM2KWwW [ CM2K

[ I—l H(xm
e b T b — *
E'E&'éf-ﬁ?;zﬁéitl s HEFLEMES e @i
AT A | REREY Him& it %ies | w2t | 5
(MERIK) B | Fmzesm LS TREMS ) HA
Vv BRIk n @ %
FIRIBS R w AT K RT3 aX
= B SATIH B IR 0 R IR R R A, — - 2N
ZiET| HEIMER MERBEL N RS AETRE, |Zigs| wmmAx | | |&
F Rl 28 AT REHR AL, MENTREFABOMEARE | |2
2. &
NSALAENF TR ESTP.69. | <
. : s ‘ o i
EEBMTT X w2 S U B SRAADENESAR, : S
;u RRBE oo SERE(m) - 50
Mk mEOE | S43ld 1| e o A MEAXES 05]1]3]5]%| Tp0n | mmas
7 P EalE | mEelE |Ees)|(M)L)]|@)|IN) ) S
3% (NPN) MONV | MON | ® (@ (®[O|—| O i
ageg | | SE(PNP) sv.1av MOPV | M9P | @ @[®[O0|—| o |'°F¥ slaf
st 12V M9BV MOB |® @@ O — O _ [N
HER - - H7C (e [-e/@[®] - o=
& SE 3% (NPN) 5V.12V — ["G39A| — [— |- |- |®| - [iCE= %O
5 BB 2% 12v — ["K39A| — |- |[—|—|®@] ~— I P e
w # [ BEINPN) | 24V -~ [MONWV| MONW [ ® (@ (@ O - | © e
| 3% (PNP) sv.12v MOPWV | MOPW | @ (@@ [0 - o |'C%| PLC | &lel
i § 2% 12V MIBWV | M9BW | ® (@ @ O |—| O = S
e o | EEHER | [ BRINPN) *IMONAV| *'MONA | O (O [®@|O|—| O BlES
ey 3% (PNP) ov.12v *TMOPAV| *'MOPA | O O @ O —| o | 'CH¥# 1R S
2% 12V “IM9BAV| *M9BA| O [O|®|O|—| O = -
e Vo) 4% (NPN) 5V. 12V - H/NF |® - ([®(O[—-| O |[icE#
3% _ _ _ |-l = _ sl &
4| (NPR) 5V A%V | A% |e@ |—|e® ICEI% 5 E
e || 100V | *2A93V | A93 o000 — — - i
& EREER 5 100VIAT | A9OV | A90 | @ [—|®|—|—| — |ica® o
fil B 100V.200V | — **B54 | @ |— @ |®|—| — gag | L
f{é — % 200VIA T - *B64 | @ |— @ — | —| -— - | PLC —
¥ N " 12v - = C73C (e | —|® @ @ - 74
i BEL 5 2% |2 2AVHT | = CS0C (@ —®|®@ ®| — |icCom i
* S& - — [**A33A| — |- |- |- |®@| - PLC 7
BEER | 100V, — [A34A| — |- |- |-|e| ~— I P ES
DIN:#%F 200V = EAQAA | — [ — | — [] - “PLC.
Pz 2Ber) | BERAR = - = B5W | @ — @ —|—| - i
X1 TR @ L0 TR ERK MBI ITE, (B FRERIER AR, &
B3 RN S WA RN S, B 5AA DRI, ]
X2 S KE1mIMEXEZD-A93,
XSHKERS  0.5m- ~ERRE  (B)MINW KON TR S MM X R A,
. M (51)MONWM D-A3CJA . A44A G39A K39AZE! F# M XS4 (N)MIFMERAS H,
L (1) MONWL
Z (51)MINWZ XK 1F020.025M T RE M SEL L AT R%ED-A3IA.A44A . G39A . K39A .B54 . B64E!,

N (f51)H7CN

MR ERICRAE S RSN, R REEGHRMIETT X, FHESRP.100,

KSR BRSBTS, BERAAS BN~ mE X,

¥D-A9000. MOOOORBM A XE B (RAK)  (BR, (RBEMFF R REMHARLT )

68



CM2R =3

A&

HIELRERNSEHCM2RAIETRF

FEHAMEEXLN TEERE. 4142 (mm) 20 25 32 40
HEH TR

PTAZIE ERRE ==

HERETALR, Bl e KRREEE/), AE REMESN 15MPa

BT R, SEEAESN 1.0MPa
SEEAESN 0.05MPa

ol e =
LERE. BEIRS
FOMERNRITIRE T RERE. EEREN
FRIBAT BEBE,

MR RN

FERRRAMEERRE, BEARRER.

JISE/FFS
BIWRER

MERERERRERE

THMFFX : —10°C~+70°C

R
SREFE —10C~+60C OF

Ak T (Reah)
TRKENLE 5 mm
EHEERE #megm . 50~750mm/s. K4 . 50~1000mm/s
Zih Mg, |EH
e s 0.27) 0.4 0.65J 1.2J
migg|  0.11J 0.18J 0.29J 0.52J
.
RAIE| | 054 0.78J 1.27J 2.35
e (11.0) (11.0) (11.0) (11.8)
e 7 R EN 0.18J 0.29 0.52J
g
REITIER
417 (mm) SR (mm)ED B S (772 (mm)
20 25. 50. 75. 100. 125. 150
25 25. 50. 75. 100. 125. 150. 200 1000
32 25. 50. 75. 100. 125. 150. 200
40 25. 50, 75. 100. 125. 150, 200, 250, 300

A1) RTF ERDUSMOEFTRIRITT R A,
o] 1 {8 % 1 mm A9 o (8 1772 (R AR IR)

order . 52) BEREREAFEABATHHAR, LTS, BSBALTEMN SEARSEESE,

5'5—5§1T$'J*Wf§ S, BHRETROGS, TEETEESTEEREME, B,
(#RP.101.) SE3) BRI REIES B T — A7 & B B,

Fris YL

X446 PTFEREE

Kb s . .

T, g ZE NI/ #un T hEEERER SR (CM2RA) S R 2242,

(ERAARNENERER.)

Fris VLS

XALl| ZEFRER 4T (mm) WA RER R T BAEEAEN-m)

'gg W?iﬁzlngwoé% 20 M5x0.8 2.4-36

- WESE(—40~70°C)*

“XB9 | {E& 4 (10~50mm/s)%1 25 M6 4.2-6.2

-XC3 | BORBXEHE% 32 M8 10.0~15.0

-XC5 | W#S4%(—-10~110°C) 40 M10 19.6~29.4

XC6 | *F @R

XC8 | &Rk / il R

-XC9 | TR TR=4L/ f5E TR . — s _

XC11 | i = e/ EFT AR . SELE AR R TG EGTRAG])

XC13| it shzen

X e S4782 . CDOM2RA20-100Z-V-MIBW

XC25| BEEOEEED RS RERER

XC29 | WH T BB NBRE s T

-XC85 | & S i i B e AL & JiNEE: S5 FrmZoRm  V, BAEEL

1 (XPRISE N HEMEFFXD-MIBW : 24

% T W RLMF X HORUHE

155 BP.96~100,
RMFRIE & NRERE (TRAMIE)
BREBE

A RBUMTF X BINTE

- i

BMFF RS ERARS

69

MERTEL #EFXESU.

MATIRBLOTL R A RBRL, FHEAFmREMt,




ssymszen, sxnen CIM2R %75

Bl 14
B =
B AR AT 1{3)
REERHR e ERTEL | RAPEL(EEH )
REREE [ (] ([ J
EEREL ° ° ° | RS
s N
SE) BB L PRI B (040X D) B, rrs
JE2) XFHIAIMNERS . 8BS, 55 HBP.22, 23, RQ
JA3) RIMBATF WM, FIHFESRP.23,
= 2
EEx ey
(kg) ECEJ
Rl 20 25 32 190 itH7%  #:CM2RA32-100Z B
o i T b . - L =
- REXED | 014 | 028 | 082 | 062 (0820 10077, REREL) =
EEEER 0.14 0.22 0.32 0.61 (29755 STTTITIRD 0.32kg s\
H50/TERMEMER 0.04 0.06 0.08 0.13 RIS 0.08kg Ha
—— : : : : ST 10077 s
O == —
A FEREEEEER i
D ot Ay oy (i S L it S S i et e bt e S o b e B i L ot S e et R teL Tk S fo A e e e g s S ope s ¥ [EI[E N
P ERMEF LR, XTREIEFWESHHE. XTHTHRNLREEEN. MEFTXNXRIERE, BREFLAEML ) S
1 (SMC7= @ fE A iE EEBOR(EAAE MHIA. https://www.smc.com.cn K )
NN NN EEN EEN NS SN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BN BEN BEN BEN BEN BEN BEN GEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN NN BEN BEN BEN BEN NN BEN BEN BEN BEN BEN BEE BEN BN BN S e EE Ee .. E
| EREEER | eX
'S - AEE
O )3 - - DENSE. L&
MRERESHLBRLITABONEREE, RTRSRRSH | ABNEE9RE—R, TSR, B, REEARHEMN, [
EE RS, L REINTHEBRREER, BE
OBEMEE PR L RS TER, | QM E A E 5, = ?zg
WRELWRETHR, BEAEITHBRER, WEHTHAN. | spzsgodm, SEEEOENEERA BN TAGTOTY 518
WA ARILRT A8 | T.CREENBRETR), DEEAT ABHTA, BMNED |
et EE BT RITER. L ATRMSTIREE W, MAGHABEREEARE, WA (E
BHHARALTRE M SARATRIEHSENL), BEEED | HIGEE. B0 REMERASEHECHRZZFNERN 20X
SE—4F, REMANATS, RILEDSFRSTER. 50, | H#E SRS e
SSBURE R, | QBE. BMENERSIMESE T|ES
Ry _ N ! =IE. HIN 18 =l, | A
@}E%—mﬁ?g*ﬂﬂ#ﬂﬁe BRSUMEPHEBSN | g pmmais, QEEENRELHE, THENRE, & B
B, L BENBIA. [ a
B BBASENERNE, —AIBBITFERTRBE, F—8 | L | O
AR, FEEALAET LIRS, BAHEATHINEE, . ORIRSEERTABRAAME. il
OB AETIENIZS . 518 hE L, —xﬁIE’\]EJJT’Em{ZIS‘—‘E%JiJZlE$7Ha, M IR, gEs
SEFREKE, ABERENSSNBARERANTERTEE | OSELLMERMN DB, 270
IR, WeR I, | OmEEEREEMENEY, —
EEME SRR, . FinEn R ECEENE. 3 T, rmrrane | o
DT FRIMES R RSRIRTRE, SV NaE TR, | VEIRBRREN. BOSRMREE. THARERNS 5 g
@EERITHAELN, BREIEMRAELES, UFHLTE | . s 92
RS T, | o
i atE AT MM KRB S EL | ——
418 B IA 7T % 3 —
EEBRERENREDIEENEMP) = TELRENEENEMPa) | &
+ (R EE R (kg) X EERE/ EBER(MM2) | | E:
Bk LAMEDATERDENHE, DTHE, SHEMBRHAR | %
{RAEAMBL, T038A AR R, 1 I
iT
&
1

70



CM2R =3

jE R 7 B L

10-CM2R | =itk || a1 |—| 1712 |Z

R R I RR O

AR
T EAAF TN TE TR O EE S S A E RSN, Py Py
AIEISOFRAME S ENER., 12 (mm) 020. 025. 032. 040
mReEREN 1.0MPa
. REERES 0.05MPa
e & RGN RRLE)
pES = BmORS0E M5x0.8
A, = EREERE 30~400mm/s
RIEEERR EELER FELER
KT RERNT
L E
Wm = EER%ER EE R
] R : ﬁ |
BB | 15y
M5X0.8 M5X0.8
RO GC S A GC

(mm)
12 GC
20 6
25 6
32 7
40 9
S Bk

CM2HR | REERRR || £ |—

1712 | Z —[iTHImME |

S

1.0MPall THIR K ESL.
BEESHATCCRIEBAER, TUERRARESHITHMR, &
ITERERTEBRSE . RERRFHIAR P EELE.

O MEIESRP.72,
O X EREANINERTESP.73. 74186, B 5%,

71

HHEBESZRAASIEMNNTRER.

g
P =R
ERRE EEoH
BEHR B IEF
#1172 (mm) 220, ¢25. 032, 240
I E S 1.5MPa
BaEREAN 1.0MPa
RIKEREN 0.18MPa
EHEERE 15~300mm/s
2 g h
NS EERERAREEE +5~+60°C
AEKENLE QAmm
RREEERL REREDN FERER
TTHIFIAE K -XC3 | B O 08 X% R 5%

MO RRBMI R, INERT StRERER,
XXHFBESRAASEMNN=RER,




ssymszen, sxnen CIM2R %75

i
Big Al
5 (8 0979) 7@411141102
]
- |
i -
S
B
HREE T A EREINE . BHE
e P R = OEMEH W B
1| = EVOS R A B THALS
Fe| &R |ME
2 | xAmEE EPON R E N J 20 25 32 40
3 | & REN 15 | B2H \NBR|CM20Z-PS|CM25Z-PS | CM32Z-PS| CM40Z-PS
4 | Em= PP HE
5 | mER # EREH mbi S—
6 | Sh® L TS| ER MR 25g .451%«22 40
7 | mEArE FEN :
8 | BMME BN HRIIE 15 gfj’g NBR |CM2H20-PS|CM2H25-PS| CM2H32-PS | CM2H40-PS
9 | Emm e . 1|
251 =] XKEHB LA EBES, BRI,
10 i whE 02511 LA m%ﬁﬂaeﬁsmdmwl
1 | sEmHE NBR
12 | mEs i
13 | #Fmigs BN GmE
14 | mw - COMZROI20-40-0Z8 5%
15 AETZEE NBR

M RNEARR
P.97.99

FALE (T123) N EEIES RAn A/ BAT

72

RS

BaEIa
[ cM2w [ CM2

ERE N

e
[ CM2KW

1

| (REN - St [ gt

et R -

i

B ETE
‘Hﬁﬁﬁ‘[ cBM2 [CMZDP

HREIHE

THE _REE EE
CM2

EE|

TR E
CM2K

B

% - 3
2K

L

]
i

R

FrET BARIHE
CM2RK ([P

o]




CM2R =3

EEZEE

CM2RA| 1 || {77 |2

-%
GA 2xRcP
2xoLD t35B1 Y GB
A MM\ H 3
EEERER N\ i —
brerers w-+-:-‘ o '!‘—"‘-“ I f
E “Q e 2ol HE o N
i k%. '. :I:? ] 8 =i , — =
LR PP
ST SHEEEKA A AL 3 A .
. L " LA K .
H | S+171E N
- ' 7258 ]
HRE N
Eohtim Fohstim
- (WARANAIE) (WABILNIBI5)
W V WA wB
T mRiil W
/f - T | \3
oW == (M
1IN meaet N1 | /
| |
L L L) |
i A i2 gy BY
*IEEEKA
RESMM
BEURA
3.5 r
H |
7z 5%

(mm)
iz | 7772568 | A |AL| B |B1| D |GAIGB[ H [Hi| I | K|KA] L LD LHLX] MM [N| ND [P[S[X]Y][zZ
20 1~150 [18(15.5/30.3/13| 8 (22| 8 |27| 5|28 | 5 | 6 |33.5| 65.5.09.5/7.%6.5 | 15|21 | M8X1.25 | 24 [20-50ss|' /s 76|39 |12 [103
25 1~200 |22]19.5(36.3|/17[10(22| 8 |31| 6 |33.5|5.5| 8 | 39 |06.6.0115R7L%7.5/ 18 |25 | M10x1.25 | 30 |26_30ss|' /| 76 | 43|12 |107
32 1~200 [22(19.5/42.3|17 |12 (22| 8 |31| 6 |37.5|5.5/ 10| 47 | 09.014;77L3F10 |21 |30 | M10X%1.25 |34.5{26 30s3|" /5| 78 | 43 |12 [109
40 1~300 |24| 21 (52.3/22[14|27|11|34| 8 [46.5| 7 | 12|58.5|011.017.5M7.7712.5/ 26 | 38 | M14X 1.5 |42.5|32 3030 |' / 4|104| 49 | 15 |138

ikt 2uy (mm) ¥ a4 Ry (mm)
% | WA | WB | W % | A | H |KA] MM | ZZ
20 27 | 13 | 85 20 8 | 10| 6 | M4x07 | 86
25 27 | 13 | 105 25 8 | 10| 8 | M5x0.8 | 86
32 27 | 13 | 115 32 1210 | 10 | Mex1 | 88
40 32 | 16 | 15 40 13 | 10 | 12 [ M8x1.25 | 114

73

XE AN IR, 68 T BIR T R EEEAT,

XEARBQR, BEREL Y REFEESE, UL

FrmERE D T,



SE/EERRER. SRER

CM2R =3

EEZRL .
HN
/x — =10
CM2RB &5 | (1782 2
\—
4xFF *i1B1 GB
MM A\ H N g A -+
] it bl
N . /7 | fE =
o = | RO
o %1 _[_ i - —- —
z — | z Ne—
b Q I
—— S || I / E
: LHEEBKA === : Y
o £
._FX ——_AL,| 3 :E/,f(E)
E A K N 1
H | S+ f7% _ﬂ x
- 7z % i =
55
WRE nS
RO
et ____
1| =
WA W 37
| N
—— EIES
| TN T il A
o b & o
—ﬂ}% %
A‘L\% 4
38
’;;}’}* I/ 4 EN
””” Y
E
;H:I
. B
Frim A #E LR Bl
=
O
LEEEEKA 8
K EZEMM :%Ax
BER
2H0RA1 ) gﬁm
N
*|E=
2RO
3.5 E]
- ] E—
~  zz.6E gy 0
Fl# ]
BE [0 N
= M=
E!mo
(mm) [
EARES 7#%=EE |A|AL|B1 (D | F FF FX|GAGB|H Hi| | | K |KA MM N | ND ([P|S |2z |
20 1~150 [18[15.5/13[ 8 [30.4| M5x0.8 %9 (2222 8 [27| 5 [ 28 [ 5 | 6 | M8X1.25 | 24 20 8o5|' /| 76 [103 |u g
25 1-200 |22[19.5[17[10[36.4] M6x1%11 |2622| 8 |31 6 |335[55] 8 | M10x1.25 | 30 |26 8| /| 76 [107 (% &
32 1~200 |22[19.5[17 |12 [42.4] Mex1®11 |30 22| 8 |31 6 |37.5|5.5/ 10 | M10x1.25 [34.5 (26 3us| /5| 78 |109 [H| O
40 1~300 |24 | 21 |22 [14[52.4| M8x1.25%14 |36 | 27 |11 |34 | 8 |46.5| 7 | 12| M14x1.5 [42.5(32 80| ' /.| 104]138 | _
= N , fih
& (mm) Fim ARG R (mm) e
EAKES WA | WB w FAKES A1 | H | KA MM ZZ g
20 27 | 13 | 85 20 8 |10 | 6 | M4x0.7 | 86
25 27 | 13 | 105 25 8 [10 ] 8 | M5x0.8 | 86 -
32 27 | 13 | 115 32 1210 | 10 | Mex1 | 88 ‘%Tu
40 32 | 16 | 15 40 13 | 10 | 12 |M8%1.25 | 114 0
XFE A RIRLRT, B S EUIR F R EVEEAT.

XERANBRQR, BEREL Y RIEFEESE, UL
FimERE D Z’.,

74




CM2 %3
A

K&

BT B & MRBE B (TR R B R RS

TR ST R
D-M9[1!
D-M9CIWE!
D-M9LIAZ!

22 B
(24)
( IRHERTD-MITARKH A,
A BRI R R TR R T,
D-MOLIVE!
D-MOLIWVE!
D-MOLIAVE!

A 20 B
(22)

( YWEHERRD-MIOAVEHZHE,
A BRETRTE BT RATIHEBEIRT

D-H7J/H7JW/H7NF/H7BA/H7CZ!

D-G5NTZ!

=Hs

24.5) "
>

D-G39A/K39A%!

Il
7| L
(7]

=iz

B SEETTR
D-A9[1%!

A | |24.5 B
(22)
( YNBIERTD-AIBEMHE .,
A BRYFRTE M FF XA mE AR T .

D-A9LIVEY

A 22 B

A BRETRTE BT RATIRAAIRT

D-C7/C8/C73C/C80CZ!

D-B5/B6/B59WZ!

=Hs

D-A33A/A34A%EY

=Hs
i %
§ I}
=iy
A
D-A44AZ%E!
=Hs

CISESit e

A

96

RS

BaEIa
[ cM2w [ CM2

ERE N

FraT
[CM2KW [ CM2K

If

| (EREN - St [ Rt

et R -

i

FFETE

HREIHE

EARE AR EVR
CM2

BEEFHE

5 OARE B0
CM2K

R

Fs=a
CM2R

Fe
CM2RK

‘ R o



CM2 %3

BT B A R E (TR RN LR R EE
MR REEHNERMAE

(PR (RIEREIRRSN) AR EIEE BRREE BEERE FAEEE (RIERRRIN)) (mm)
B FF £ -
g;]‘: -
7| p-meruv) LN D-H7C D-C7/C8 e
D-MOOOW(V) | D-ASCI(V) DR D-H7OIW D-G5NT D-C73C I D-B59W
D-MOLIA(V) VT D-H7BA D-C80C
) D-H7NF
FRES
A B A B A B A B A B A B A B A B
20 | 11 95| 7 | 55| 1 0 65| 5 | 3 15 | 75| 6 | 15 | 0 4 | 3
25 [10 [10 | 6 | 6 | o0 0 55| 55| 2 | 2 65| 65| 05 | 05 | 35| 35
32 | 115 105| 75| 65| 15 | 05 | 7 | 6 | 385 | 25 | 8 | 7 | 2 1 5 | 4
40 | 175 | 155 | 185 | 115 | 75 | 55 | 138 | 11 | 95 | 75 | 14 | 12 | 8 6 |11 |9
LR ER, BERIAREFXONERSEBERE,
MM XEEHNREME (EPEER IKPISE) (mm)
[RSIES
I
= D-H7C
D-M9CV) DKaoA | BHIC D850 | D.GAD
D-MIOW(V)| D-A9(V) | pra3h\ | D-H7OW | D-GSNT S e i D-B59W
D-M9IA(V) D-H7BA
D-A44A D-H7NF D-C80C
R
A B A B A B A B A B A B A B A B
o0 | 195 | 95| 65[ 55[ 05 [0 6 5 | 25 | 15 | 1 0 7| 6| 4| 3
@ | D@ | @O @ @@ |es] o] = e e @@ |
o5 | 105 | 95[ 65[ 55 05 [0 6 5 | 25 | 15 | 1 0 7| 6| 4] 3
(8) (7) (4) (3) (=) (=) (4) (3) (0.5) | (0) (=) (=) (5) (4) (2) (1)
30 | 15[ 105] 75] 65[ 15 [ 05 | 7 | 6 | 35 | 25 | 2 1 8 | 7| 5 | 4
@ | @ | ® | @ | @ | © | 6 | @ |15 |05 © | © | ® |6 | 6| @
40 | 175 | 155 | 135 | 115 | 65 | 55 | 12 | 11 | 85 | 75 | 7 6 | 18 | 12 | 10 | 9

(O VABENTRERNNRENE,

AN, 1112020, 025 H B R TE LA T R4ED-B5.B6.A3LIA. A44A G39A K39AE,
E1) RERRER  BEFIAG T XN ERTSREIERE,
F2) EEPEER/COM2OPRS] L AT L£D-ASLIA. A44A. G39A. K39AE,

WM ARESE (mm)
were| D-ASCI(V)
HHAZ] D-MoT(v)
D-MOOW(V) | p oer
D-MODAV) | p_gga D-G39A
D-H700 - D-C73C -
D-B59W D-K39A D-A44A
D-H7OW D-C80C
D-G5NT D-A3CA
D-H7BA SR
D-H7NF
D-C700
D-C80
5172
Hs Hs Hs Hs Hs
20 245 255 25 60 69.5
25 27 28 27.5 62.5 72
32 305 315 31 66 755
40 345 355 35 70 795

97



MM T RIE G R RRALE (TR R ImA il i)
BAER-BREEMEN(S) /SREEHE(T)

mrxnze CM2 %75

FRAER . SAEEMAY(S)

AAREEE  #EEDR(S)

(mm)
e 9 ARY
LigiEdts sl 505 [ 51~100% | 101~150° [ 151~200% [ 201~250° B
D-MoC(V) 28— 32 = = = = 0
D-MOOW (V) 32 365 615 86.5 1115 = 105
D-MODIA(V) : : : : :
40 425 67.5 9.5 117.5 1425 15.5
20 32 57 82 - = 55
25 31 56 81 = = 6
D-A9I(V) 32 325 575 825 107.5 = 65
40 385 63.5 88.5 113.5 1385 1.5
D-H7G] 20 31.5 56.5 81.5 = - 5
- 25 305 55.5 80.5 = = 55
B-H7EN 32 32 57 82 107 = 6
D-H7NF 40 38 63 88 113 138 11
20 28 53 78 = = 15
25 27 52 77 - - 2
D-GSNT 32 285 535 785 1035 = 25
40 34.5 59.5 84.5 109.5 1345 75
20 265 51.5 76.5 = - 0
D-B501 25 255 50.5 75.5 = = 05
D-B64 32 27 52 77 102 - 1
40 33 58 83 108 133 6
D-C70] 20 325 575 825 = = 6
D-C80 25 315 56.5 81.5 = = 65
D-C73C 32 33 58 83 108 = 7
D-C80C 40 39 64 89 114 139 12
20 29 54 79 - = 25
25 285 535 785 = = 35
D-BSOW 32 30 55 80 105 - 4
40 36 61 86 111 136 9
D-G39A 20 26 51 76 = = 0
D-K39A 25 25 50 75 - - 0
D-A300A 32 265 515 765 1015 = 05
D-A44A 40 325 57.5 82.5 107.5 1325 55
PRAER . REEHEN(T)
*:FZ;EHgEE H 3¥%EH§§E(T) (mm)
T = BRF
SRSy w2 A Z505 | 51~100% | 101~150° | 151~200% | 201~250"
TN L ————
D-M9CIW (V)
S 32 115 355 605 855 1105 =
40 17.5 405 65.5 90.5 115.5 1405
20 7 30.5 55.5 80.5 = =
25 6 31 56 81 = =
D-A90I(V) 32 75 315 56.5 815 106.5 =
40 13.5 36.5 61.5 86.5 111.5 1365
D-H7 20 65 30 55 80 = —
- 25 55 305 555 805 = =
B-H7EN 32 7 31 56 81 106 =
D-H7NF 40 13 36 61 86 111 136
20 3 265 515 765 = =
25 2 27 52 77 = =
D-GSNT 32 35 275 525 775 102.5 =
40 95 3.5 57.5 81.5 107.5 1325
20 15 25 50 75 = —
D-B50] 25 05 255 505 755 = =
D-B64 32 2 26 51 76 101 =
40 8 31 56 81 106 131
D-C70] 20 75 31 56 81 = =
D-C80 25 65 315 56.5 815 = =
D-C73C 32 8 32 57 82 107 =
D-C80C 40 14 37 62 87 112 137
20 4 28 53 78 = =
25 35 285 535 785 = =
D-BS9W 32 5 29 54 79 104 -
40 11 34 59 84 109 134
D-G39A 20 1 245 495 745 - —
D-K39A 25 0 25 50 75 — —
D-A30A 32 15 255 505 755 100.5 =
D-A44A 40 75 30.5 55.5 80.5 105.5 130.5

E) KERRER B EF AT X
HNAERSERIERE.

E) KERRER B IARE I X
HNAERSERIERE.

98

RS

BaEIa
[ cM2w [ CM2

]

| [EREN - S [ R [ FEAFE-N

e =g

i

FFETE

HREIHE

THE _REE EE
CM2

EE|

BEEFHE

FraT
[CM2KW [ CM2K

“EWRE B8
CM2K

EREBE

Fs=a
CM2R

Fe
CM2RK

‘ﬁ%ﬁﬂ



CM2 %3

b
T R AT R R R/MTEE
iR
(FRED (BIERBIRRID) FAEEE HiEREK
vl
ST A BT AR S ReT W)
n:EHEFXEHEE  (mm)
TR
S — MR ERE __
LTS ERPN 2] N
FERE [E—m| FERE [E—TH
(n—2)
N 1) S 20+35 —5= 55+35(n—-2)
D-mom] 5 15 40 (n=2, 4, 6...2)33) (n=2, 3, 4, 5--)
(n—2)
i ) ) 20+35 (N2 55+35(n—2)
D-M9IW 10 157#% 40 =% (n=2. 4. 6..-2)513) (n=2‘ 3, 4, 5eer)
(n—2)
] ) o 25+35 (0-2) 60+35(n—2)
D-M9[JA 10 15#% 40 % (ne2. 4. 6'--2)513) (n=2, 3, 4, 5-+)
(n—2)
i ) 15+35 (N=2) 50+35(n—2)
D AQD 5 15 30 = (n=2. 4, 6“.2);}3) (n=2’ 3’ 4’ 5-)
(n—2)
i ) 20+35 (0=2) 35+35(n-2)
D-M9[1V 5 15 % 35 (n=2, 4, 6'"2)\33) (n=2, 3, 4, 5-++)
(n—2)
15+35 ~—-== 25+35(n-2)
D-A9[1V 5 15 25 (n=2. 4, 6"‘2)7}3) (n=2, 3, 4, 5-++)
D-M9IWV 1) 20+35 (N>2) 35+35(n-2)
D-MOCJAV 10 157 3 (n2, 4. 639 (n=2, 3, 4, 5)
D-C70] 15+45 (N~2) 50+45(n-2)
D-C80 10 15 50 (n=2, 4, 6...2)513) (n=2, 3, 4, 5--)
BZH;@W 10 15 60 15+45 LEZ) 60+45(n—2)
B:H;Né (n=2, 4, 6+--)*3) (n=2, 3, 4, 5-+)
D-H7C 15+50 {N=2) 65+50(n—2)
8:8388 10 15 65 (n=2, 4, 6...2)513) (n=2, 3,4, 5-)
D-G5NT 15+50 (N>2) 75+55(n—2)
D-B501/B64 10 15 8 (ne2. 4, 699 (n=2, 3, 4, 5)
(n—2)
20+50 —=2 75+55(n-2)
D-B59W 15 20 75 (n=2. 4, 6"'2)33) (n=2, 3, 4, 5-++)
B-G33a= 10 a5 100 35+30(n—2) 100+100(n—2)
B:ﬁz;ﬁ (n=2, 3, 4, 5-++) (n=2, 3, 4, 5--)
AE3) nATHNGE, BEALEXINBETE.
F4) AEHRRERCDM2OPRY EARTT24D-A300A. A44A, G39A. K39AZR!,
1) B RRET A
MR
E—
WHFRES ,—H—’T
MR R EBENREBHIIMMAIMNERESRENMNE EHEFREFRNSEITSNARGIERBAA @MU, HHF
2E,
D-M9LI(V) o= FEsE2) Erimgmsta)
D-MOCIW (V) 15~201718*= 40~5517%¢
D-M9JA(V) 15-25(372%2) 40~607712%2)
D-A9[I(V) - 30~50f7F8%2)

A2) MR L ETTE DM T RER T XN &N TR

99




mierxmzz CM2 %5

FESEE MR LZEHNEHGRS .
(mm) g%

b TE ) Ok e Tr e e #142 (mm) TS
S 20 [ 25 | 32 | 40 ke 220 25 032 240 &
D-A9C1(V) 6| 6 6 6 D-M9C1(V) 1) 1) 1) 1) —

D-MOCIW (V) BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
3“3%\(’\\,’2\” sl s |alas D-A9C1(V) (A B,c,d5—4) | (A B,c,d 5—#) | (A B c,d p—4) | (A Be,d»—%) | | ;%;
D-M9IA(V) ' D-MOTIA (V)72 BM5-020S BM5-025S BM5-032S BM5-040S b g
(b,cefr—4) | (bcefr—8) | (bocefr—h) | (beefr—ma |E F'EO
D-C7C1/C80 s lsls
D-C73C/C80C FERFER BT —
3 E1)
D-B5C/B64 8|8 |9 |09 : L:‘ZEEB?;E E
D-A3CIA/A44A L 0 P BT X R E BT gg
Y I d [ (i) 5
D-B59W 12 [12 |13 |13 ppryyras e zo
D-H7C/H7OW/MH7BA| | , | 45| s (5) %
D-G5NT/H7NF : —
D-H7C 7| 85/ 9 |10 2y
D-G39A/K39A% 8|9 |9 |9 ?%g
KERBHATME, T2RIEE. RZEL30%4EH) RO
TRsHEARNRREmRERATL, S
$¥) fe B RICDM2OP RS L R 2e4D-A30IA. 2\ —
A44A. G39A. K39AZ!, i %E
Q’ A By
MRER, T (C) MRS AN (SET A —N), —
D-H70 g
EL
B-:;EE’ BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A g %
H gy S Mo 4 H—1% /
D-C7L1/C80 (c,d h—4) (c,d h—4A) (c,d h—4) (c,d h—4) 2O
D-C73C/C80C &
D-H7BA BM2-020AS BM2-025AS BM2-032AS BM2-040AS | [
(c, f H—4) (c, f H—4) (c, f H—48) (c, f H—4R) % apr
. i Y]
g_ggg‘\ﬁ’s“ BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040 ZUs
H—4 H—4 H—4 H—4] ;
D-GBNT (c,d h—4) (c,d h—4) (c,d h—4) (c,d»—4) | |#BO
D-A300A/A44A=3|  BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040 o
D-G39A/K39A (c,d h—4A) (c,d h—4) (c,d h—4) (c.dn—4) | [E »
) ARIR (R RM R AR, —afR. FR. B8, A8 CENRBTEA, NeLRERirm, He |- ﬁﬁ
WFRIESE AR Trs
$52) ED-MOTIA(V) BUREM TSRS, M RGTT LR RETISTI £, THSRIA, Bit, #8k. Cllids
JE3) EEFEEER/COM2OPARY] E R 23D-A300A. A44A. G39A. K39AZ!, 5

W RIEHFAGRS
ARES RE
FXHE(ES /PBT)(e)
BJ4-1 )
FXRRER, BR) (@)
BJ5-1  FEXARHE (b)

BT RSRTAETHNESHMET XN, b 2E TR X, 1
EAMEESBAA D ERERE R, [
BT A0 e S22 8 (31 E B ) Py 1
D-H7A1.H7A2 H7B — :

D-H7NW.H7PW.H7BW LU (2EET)
= ERESR(EE _ [
vl D-H7BA Rt B (BRf) L ) "
D-G5NT B R I
D-B53.C73.C76 - 1

& ST (B

s e EEEER () e |
HEMARMF . LA BSANEREL EAAATENFRER, 1
XA HF(NC=Dbfit =) Tht S BT (D-MOOE(V) R, ENA AT EM=RBER. 1

100

et R -

i

FFETE

‘ R o



CM2 %7

B

8T AR

KT HARHE, X

T, W&, EFERERAT.

1 EpaSaErs
Cy= %
BRI ill=s FEAR &%
o CM2 BAXER
CM2W | JAFW{EA
CM2K | BHFXER
N 1
AR CM2KW| IAFW{ERA
HiERER CM2R | BEHFXER
HERE FAREEE | CM2RK| BEAFRER

BSRTAE

HARSETE |- X446

PTFEil‘fJ;’%HEl

101

der
fade
RTIES
A& . SrERER
SMERST - StrEmiER
XMRFEL BAEEME, RN ERTHBER, BYEA.
GR-F-005(igi8 & : 59)
i H-
=R
FERITEED
ASEEERANEBREEREET L, —BEREB, SFEAKREENSE,
EER.





